
 

 

 

 

 

 

MANUAL DEL 

INSTALADOR PARA EL 

SISTEMA DE 

FACTURACIÓN. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1.- Para descargar el programa de factutación 

haga click en el botón INSTALADOR, se 

redireccionará a una nueva pestaña. 

 

2.- En esta nueva pestaña se vuelve a  

selecciona el botón DESCARGAR para que 

abra una nueva ventana en donde confirme la 

descarga. 

 

 

 



 

 

 

3.- Para finalizar la descarga selecciona el botón 

DESCARGAR DE TODOS MODOS.  

 

 

Y al instante comenzará la descarga del 

instalador del Sistema de facturación donde se 

podrá ver el avance de la descarga. 

 

 

4.- una vez descargado abra el programa y 

aparecerá la ventana del instalador.  



 

 

5.-  En algunos casos el sistema Windows 

arrojará una ventana amergente, solo con darle 

click a MAS INFORMACIÓN  y después en 

EJECUTAR DE TODAS FORMAS. 

 

 

6.- El siguiente paso después de la descarga es 

selccionar en donde van a guardarse los 

archivos si no desea guardarlos en la carpeta 

que se crea por default, puede seleccionar una 

dirección de destino de su preferencia. Esto se 

hace con el botón EXAMINAR. 



 

 

 

 

7.- Si escogió la ruta predeterminda seleccione 

el botón INSTALAR.  



 

 

 

 

8.- Se abrirá un asistente de instalador en donde 

para continuar se peresionará el botón 

SIGUIENTE. 



 

 

 

 

Confirme la instalación. 



 

 

 

9.-  Una vez que aparezca la ventada de 

descarga completa presione el botón CERRAR. 

 

10.- Se puede observar que la instalación del 

programa fue exitosa cuando encuentre el 

acceso en su escritorio*. 



 

 

  

 

**********NOTA********** 

 

Si usted ha instalado antes uno de 

nuestros programas o cuenta con 

el programa crystal reports  ha 

finalizado con la instalación, si no 

es así instale el complemento con 

los siguientes pasos:  

 



 

 

1.- Dirijase a la ruta donde se instaló el 

programa de Facturación 3. Que se encuentra 

en    

Este equipo/ Disco Local C:/ archivos de 

programa/ ContaGO 

 

2.- Abra Explorador de archivos 

 

 

 

 

3.- En la parte izquirda aparece un menú, 

seleccióne Disco Local (C:) 



 

 

 

4.- Busque la carpeta Archivos de Programa 

 

5.- Abra la carpeta llamada ContaGo 



 

 

 

6.- Seleccione el archivo llamado 

CRRuntime_64bit_13_0_25 

 

7.- Se abrirá una venta en donde podrá instalar 

el complemento. Presione el botón NEXT. 



 

 

 

8.- Acepte los términos para poder continuar. 

 

 

 



 

 

9.- Espera a que el complemento se instale. 

 

10.- Para finalizar presione el botón FINISH. 

 


